

川彩风情

公益绽芳华 巾帼展风采

四川体彩致敬“她”力量

本报记者 张小可

她们,是中国好人、三八红旗手、先进个人……如今,她们又拥有了一个共同的身份——体彩人。她们投身于体彩大家庭,携手并肩,用行动诠释责任与担当,用爱心传递公益与温暖。在这个春意盎然、生机勃勃的美好时节,迎来了属于全体女性的节日——“三八”国际妇女节,四川体彩向这些巾帼力量致敬,致敬她们的勇敢、独立、智慧和美丽,致敬她们为体彩事业和社会公益带来的无限可能!

李文英:殷殷孝心诠释公益大爱

2021年,来自自贡的李文英荣获“四川好人”称号,随后,2023年,她荣获了“中国好人”和“体彩追梦人”称号,她用行动践行了“百善孝为先”的传统美德,她的故事是一曲孝心与公益交织的赞歌。

李文英出生于1988年,自幼被养父李元厚和养祖母杨乾芳收养。尽管家境困难,养父和养祖母却将她视为己出,悉心养育。李文英深受亲人的影响,立志成为一个乐于助人的人。然而,2016年,李文的养父因车祸去世,养祖母杨乾芳悲痛欲绝,健康状况急剧恶化。面对这样的困境,李文英没有退缩,她将养祖母接到身边,悉心照料。老人长期卧床,生活不能自理,李文英和丈夫无微不至地照顾着她的起居,毫无怨言。2017年,为了更好地照顾养祖母,李文英做出了一个艰难的决定——带着95岁的老人远赴西安打工。2022年,李文英陪伴养祖母度过了百岁生日。2023年2月,杨乾芳老人安详离世,这让李文英悲痛万分,但长久以来,她已经尽到了一个孝顺后代应尽的责任,充分发扬了“百善孝为先”这一传统美德。

如今,李文英已回到家乡富顺县经营一家体

彩实体店,并积极参与体彩公益活动,用实际行动传递着公益的温暖与力量。她常说:“我从小就被奶奶和父亲教导,要做一个对社会有用的人。中国体育彩票是国家的公益事业,为社会的许多领域提供了资金支持,帮助了很多人。加入体彩,不仅是一份工作,更是为了将我的大爱汇聚成大爱,用自己的力量帮助更多需要的人,真正为社会作出一点贡献。”

刘霞:从“三八红旗手”到体彩公益人

刘霞曾是泸州交投集团的“三八红旗手”,2022年,她选择投身体彩事业,开启了职业生涯的新篇章。在体彩工作中,她以专业的态度和拼搏的精神,认真学习业务知识,热情服务每一位购彩者,她用行动诠释了体彩人的责任与担当。

刘霞说:“体彩事业不仅是一份工作,更是一份社会责任。作为一名体彩从业者,我感到无比自豪,同时也深知肩上的责任重大。未来,我



姚亚萍(左)

将继续以高度的责任感和使命感,为体彩事业的发展贡献自己的力量。”

曹水洪:从抗震救灾到体彩公益

曹水洪曾是宜宾正一集团的医务室工作人员,2019年长宁地震时,她第一时间报名参加抗震救灾。退休后,想着能在有荣誉感的行业继续回馈社会,她选择加入体彩大家庭,积极参加体彩中心组织的微光行动,如对偏远乡镇小学的资助、与公安机关的联合宣传等。

她说:“我选择的这条路没有错。”曹水洪用行动诠释了体彩人的公益初心,展现了女性的坚韧与担当。

姚亚萍:柔肩担责 初心如炬

在剑门关脚下,姚亚萍用十年芳华,将一方彩票店打造成传递温暖的“公益驿站”。从2020年获得广元市体育工作先进个人,到2021年“公益新星”“热心服务网点”,再到2024年“优秀共产党员”荣誉称号,姚亚萍将体彩人的“公益初心”与党员的“为民使命”交织成光,照亮基层“微阵地”,用行动诠释了体彩人的初心与使命。

覃娟:健身达人与体彩公益的双重风采

覃娟是达州的一名代销者,她加入体彩大家庭已有5个多年头,平时与老伴一起共同经营着位于通川区罗江镇的这家体彩实体店。她热情好客,服务周到,还是镇上远近闻名的健身达人,多次代表镇里和区里参加健身大赛,斩获各类奖项。

覃娟说:“作为一名体彩销售人员,我感到非常骄傲和自豪。”她用行动展现了女性的力量与魅力,为体彩公益事业贡献着自己的力量。



刘霞(左)



曹水洪(左)



覃娟(左)

云岭彩风

公益金支持建设全民健身设施

本报讯 逢春体育馆位于云南省文山州马关县逢春片区广环路西段旁,在体彩公益金的支持下,该项目工程于2016年开工建设,2020年竣工,用地面积35137.47平方米,综合室内体育馆占地面积7056平方米,建筑面积13278.67平方米。

场地分为室内体育馆和室外运动场,室内体育馆设篮球场1个、羽毛球(气排球)馆1个、乒乓球室2个、台球

室1个、运动辅助训练室1个、拳击训练馆1个、国民体质监测室1个等各类功能馆室;室外运动场包括篮球场3块,气排球场4块,风雨门球场2块,健身广场1个、羽毛球场(排球场)4个、网球场、七人制足球场、五人制足球场各1块、露天游泳池1个。功能场馆和锻炼设施比较齐全,非常好地满足了当地群众的全民健身锻炼需求。

(周罗希)

新疆体彩

新疆体彩召开党风廉政建设工作会议

本报讯 近日,新疆体彩中心召开2025年度党风廉政建设工作会议,中心全体干部职工参加了此次会议。

会议首先传达了新疆体育局2025年党风廉政建设工作报告,总结了2024年党风廉政建设,对2025年工作进行了安排部署。

会议强调,2025年面对新形势、新任务,新疆体彩中心全体干部职工必须提高政治站位,加强政治监督,坚定不移推进全面从严治党。

会议要求,新疆体彩中心要完善内部监督机制,加强对干部、重点领域和关键环节的监督,强化日常监督检查。班子成员要认真履行“一岗双责”,充分发挥各级监督作用,形成监督合力。同步加强与财政部门的协同配合,畅通群众监督渠道,主动接受社会监督。

会议指出,要持续巩固拓展党纪学

习教育成果,建立常态化长效化纪律教育机制,将纪律教育贯穿新疆体彩中心干部成长全周期、融入组织管理全过程,加强对党员干部的纪律教育,引导党员干部自觉遵守党的纪律规矩。同时,瞄准2025年度各项工作任务,突出抓好工作落实,坚持体育彩票高质量发展定位,振奋精神、团结一致,全力推进新疆体彩工作再上新台阶。

会上,新疆体彩中心相关负责人与党委班子成员签订了《2025年党风廉政建设责任书》,并结合近两年发生的违纪违法案件开展了典型案例警示教育,现场观看廉政警示教育片,进一步增强了大家的廉洁自律意识和反腐败斗争的坚定性。

此次会议,不仅为新疆体彩中心全体干部职工指明了前进的方向,更为推动新疆体彩事业高质量发展提供

(赵萌)

公益金宣传典型案例系列报道之三十一

本报记者 赵萌

“体彩支持市民运动会非常有意义,它为我们带来了丰富多彩、趣味盎然的体育活动。活动现场,背景设计、海报等处处彰显体彩元素,不仅增添了活动氛围,也让我们深刻感受到了体彩对于全民健身的贡献。”近日,上海市市民运动会参与者王杰告诉记者。

上海市市民运动会以“全民参与、全民运动、全民健康、全民欢乐”为宗旨,是百姓运动健身、展示自我、崇尚健康、享受快乐的平台。“体育彩票公益金资助的上海市市民运动会创办于2012年,每四年一届,是上海全民健身的综合性、标志性品牌赛事。”上海市体育局群众体育处相关负责人介绍,2025年上海将举办城市业余联赛,延续市民运动会好的经验和做法,同步开展

上海市第四届市民运动会突出“健康上海,人人来赛”的主题与公益体彩的良好形象,上海市体育局有关处室会同有关单位,以举办培训班的形式,围绕赛事规范、赛事安全等方面加强对办赛单位的培训。在规范办赛、体彩公益金宣传方面,对体彩标识使用和文字形象展示等进行详细的介绍和解读,确保体彩公益金宣传规范化,提升办赛品质。同时,从体彩公益金宣传的目的意义、方式方法和注意事项等入手,结合具体案例,详细解读赛事活动有关体彩宣传方案的制定和执行,提高体彩公益金宣传能力和水平。

上海市市民运动会各项赛事活动与体彩公益金宣传紧密结合,把体彩公益金形象全面融入赛事活动策划、筹备、

公益体彩助力办好上海市民运动会

第五届长三角体育节、“我要上全运”等赛事活动,进一步掀起申城全民健身热潮。

值得一提的是,2024年上海市第四届市民运动会,由“竞赛”和“活动”两大版块组成,均由体育彩票公益金进行资助。其中,竞赛版块包括比赛类项目(65项)、展演类项目(15项)、达标类项目(2项),活动版块包括市级品牌活动(40个)、区级品牌活动(16个)。上海市第四届市民运动会举办时间基本贯穿2024年全年,覆盖儿童青少年、职工、老年人等各类人群。共有126支代表队报名参赛,参赛人员来自各区、市级机关、企业集团等。此外,市民运动会的精彩瞬间通过微信、微博、抖音

相关链接

让体彩公益金宣传更加有效

组织、总结、评估等各方面、各环节。在赛事活动现场全方位展现体彩公益形象,通过布置体彩公益宣传板与图文等方式,展示体彩公益金助力群众体育事业发展的成效,为参赛运动员发放印有体彩标识的赛事活动宣传单,突出体彩公益属性,展现新时代体彩的新气象、新面貌。

为了全面展现公益体彩形象,上海市第四届市民运动会把体彩公益金宣传融入市民运动会赛事活动办赛全

燕赵彩风

河北体彩妇女节活动精彩纷呈

本报讯 近日,河北体彩中心及各分中心举办了一系列丰富多彩的活动,为女职工送上祝福与关怀。

河北体彩近日举办了一场以“体彩助力巾帼志·健康责任共前行”为主题的妇女节健康讲座。讲座邀请到了专业康复师,围绕久坐人群常见问题及表现、适合久坐人群的运动等多个方面讲解专业知识,让大家收获满满的健康知识。

保定、唐山、邢台等地体彩中心开展了精彩纷呈的活动。保定体彩举办了一场以“庆祝妇女节 展现女性

风采”为主题的读书活动。活动现场准备了女性成长、健康、文学等内容的丰富书籍,参与者自由选取书籍阅读,并在阅读结束后上台分享自己的读书感悟;唐山体彩以“春风如你,熠熠芳华”为主题开展花艺插花活动。女职工们分组协作,从花材挑选、色彩搭配到造型设计,每一个环节都配合默契;邢台体彩开展了“同心有约巾帼风采”健步走·健康跑活动,同时,在现场精心布置了色彩醒目的体彩宣传展板,工作人员热情地为参与者耐心讲解。(王辉)

龙江彩讯

黑龙江体彩送体育课进校园

本报讯 黑龙江体彩“公益体彩快乐操场”——学雷锋纪念日校园活动近日在哈尔滨德强小学开展。

黑龙江体彩特别邀请国际象棋棋协大师、黑龙江省弈棋运动俱乐部教练崔心、哈尔滨铭丰足球俱乐部教练曹明杰来到德强小学,现场为孩子们讲授和指导国际象棋、足球等体育运动知识和技艺。

在国际象棋课堂上,崔心详细讲解了国际象棋的规则、技巧以及个人的心得经验,孩子们听得津津有味,气氛十分轻松活跃;在操场上,校园足球赛激战正酣,小球员们热血沸腾,全力奔跑,气氛紧张又热烈。曹明杰认真指挥比赛,参与其中。“非常高兴在学雷

锋纪念日参加黑龙江体彩组织的公益活动,我看到了孩子们对于足球运动的喜爱,希望能通过自己的分享,提升孩子们的兴趣和技能,为青少年足球运动的开展贡献力量。”曹明杰说。

德强小学副校长耿相军表示,公益体彩在学雷锋纪念日走进校园,国际象棋大师、足球俱乐部教练纷纷现身,为孩子们开启了兴趣大门。这不仅丰富了校园体育教育,点燃了孩子们对体育的热情,更以公益力量助力成长,在他们心中种下健康与责任担当的种子。

活动现场,体彩工作人员还为德强小学的学生们送上了体彩吉祥物乐小星玩偶。(王世让)

浙江彩风

宁波奉化体彩开展慰问活动

本报讯 近日,浙江宁波市奉化区体彩站的工作人员与辖区内的代销者组成公益志愿服务小分队,来到奉化区锦屏街道长岭社区,为辖区内的低保困难家庭送上体彩问候和关爱。

活动当天,志愿者们先后走进多家困难家庭中,送上米、面、油等慰问品,详细了解他们的生活状况及目前所面临的困难,并送上真挚

祝福与鼓励。此次公益慰问活动,让志愿者们深受触动,他们纷纷表示,应多多组织和参与此类公益活动,让孩子们也能参与其中。

奉化体彩相关负责人表示,开展的此次公益慰问活动,不仅传递了爱与希望,更是呼吁社会各界关注弱势群体,共同营造一个和谐、温暖的社会环境。(王辉)

开奖公告

- 超级大乐透第25024期 本期销售:331854703元 开奖号码: 06 12 13 16 23+05 08
■排列3第25057期 本期销售:53225214元 开奖号码:7 6 5
■排列5第25057期 本期销售:22674852元 开奖号码:7 6 5 4 4 3月8日
■7星彩第25024期 本期销售:25309104元 开奖号码:9 0 7 0 7 0 + 0
■排列3第25056期 本期销售:56590956元 开奖号码:7 1 6
■排列5第25056期 本期销售:25733166元 开奖号码:7 1 6 1 2 3月7日
■排列3第25055期 本期销售:53390774元 开奖号码:9 1 6
■排列5第25055期 本期销售:23977674元 开奖号码:9 1 6 4 5 3月6日

同市财政局制定体彩公益金使用管理办法,把体彩公益金宣传作为体彩公益金使用绩效的重要内容,加强对体彩公益金资助赛事活动的引导和规范管理,梳理总结体彩公益金使用效益情况并向社会公开,确保体彩公益金宣传更加有力、更加有效。(赵萌)